



В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей



Вчера, 24 мая 2017 года, под председательством руководителя следственного управления СУ СК России по Ивановской области А.Н. Булаева состоялось заседание Совета молодых следователей. В заседании Совета принял участие член Ивановской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» государственный советник юстиции 2 класса Н.С. Гамзин.

На заседании обсуждались актуальные проблемы служебной деятельности, профессионального становления и развития молодых следователей. Н.С. Гамзин охотно поделился с молодым поколением опытом следственной работы.



Изображения



25 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1130104>